与《圣经》相对照,可以证明有许多 L.D.S.教义是错误的。然而,有些问题比其他问题更重要。先验存在和救赎就是一个例子。如果一个人因为相信假基督和假福音而迷失,那么他是否相信先存论又有什么区别呢?显然,救赎更为重要。我認為在談論摩爾門教義時,關鍵問題應該是重點,然後才是次要問題。

关键问题是

約瑟·斯密是神真正的先知嗎?

L.D.S. 教會是否教導關於神、耶穌或聖靈的真理?

L.D.S. 教會是否傳授真正的福音?

L.D.S. 标准作品

先知约瑟夫-史密斯

有些人做出了一些非凡的预言,但他们并不是上帝的先知。诺斯特拉达穆斯(
Nostradamus)被认为做出了一些惊人的预言,但他并没有声称自己是上帝的先知。有些人声称自己是上帝的先知,并创立了宗教。查尔斯-泰兹-罗素自称是上帝的先知;他创立了耶和华见证人教会,即今天的守望塔协会。有见识的摩门教徒和基督徒都会同意,罗素

不是上帝的先知,他也没有建立"真正的教会"。神的真先知与假先知之间的区别是什么?

如果一个宗教主张你追随《圣经》中的神以外的神,那它就是假宗教(申命记 13:1-10)。从《圣经》中,我们很快就能学会如何区分假先知和真先知。圣经》还告诉我们为什么要知道两者的区别。

马太福音》7:21-23

- "21) 凡称呼我'主啊,主啊'的人,不能都进天国;惟独遵行我天父旨意的人,才能进去。
- 22) <u>当那日,必有许多人对我说:'主啊,主啊,我们不是奉你的名说预言,奉你的名</u>赶鬼,奉你的名行许多神迹吗?

在这些经文中,我们看到有些人奉耶稣的名说预言,甚至奉祂的名行神迹,但这些事情本身并不意味着他们来自上帝!

使徒行传3:22-23

"22) 摩西说: '耶和华神要从你们弟兄中为你们兴起一位先知,像我一样;他对你们所说的一切话,你们都要听从。23) 凡不听从那先知的,必从民中彻底消灭。

从这段经文中,我们可以看出为什么要区分假先知和真先知。如果一个人真的是上帝的先知,对他所说的话置之不理肯定不是明智之举。

申命记 18:18-22

"18) 我要从他们的同胞中兴起一位先知,像你这样,我要将我的话放在他口中,他要将我所吩咐他的都对他们说。19) 他奉我的名所说的话,谁若不听,我必亲自要求他。20) 但先知奉我的名,妄说我未吩咐他说的话,或奉别神的名所说的话,那先知必死。21) 你们心里可以说:'耶和华没有说过的话,我们怎能知道呢?22) 先知奉耶和华的名说话,若不成就,不应验,那就是耶和华没有说过的话。先知是妄说的,你们不可惧怕他。"

在第18-19节中, 我们可以看到, 我们应该听从真正的先知, 否则就要向上帝交待。

在第21和22节中,我们看到很容易区分真假先知。如果他是真先知,他告诉我们未来的事情,那就一定会实现。这里没有提到任何例外;一个假预言就是一个假先知。

正如我们在第 20 节中看到的,上帝对假先知问题并不掉以轻心。也许有人会问,上帝怎么会如此严厉地审判假先知呢?答案是,假先知声称上帝说了一些他知道上帝没有说过的话。神本身就是使预言成真的那一位。当人参与其中时,他只是上帝使用的工具。以下经文说明了这一点。

以西结书》12:25

"因为我耶和华要说话,我所说的必成就。<u>'耶和华上帝说:'</u>悖逆的家啊,在你的日子,我必说必行,不再迟延。

哈巴谷书 2:2-3

"耶和华回答我说:'你要将异象记录下来,刻在石板上,使读的人可以奔跑。因为异象还在预定的时候,它向着目标急速前进,不会失败。"这段经文表明,耶和华是我们的主,是我们的"神"。

这段经文表明, 主是预言的应验者, 而且预言的应验是确定无疑的。我们知道, 上帝不会说谎, 对他来说没有什么是太难的事情(希伯来书 6:18, 耶利米书 32:27)。

L.D.S.经文还告诉我们, 主会实现预言, 而且实现是肯定的。

教规》1:38

"<u>我耶和华所说的,就是我所说的,我并不推辞</u>;天地虽然废去,我的话<u>必</u>不废去,<u>都要</u> <u>应验,无论是我自己的声音,或是我仆人的声音,都是一样</u>。

(PDF LDS经文第570页)

令我感到有趣的是,許多新教徒都願意接受約瑟·斯密預言的考驗,但許多摩爾門教徒卻不願意這樣做,因為他們認為這並不重要,或是他們認為這樣做是不對的。以下是幾位來自 L.D.S. 作者的聲明,這些聲明顯示確立約瑟·斯密是神的先知是很重要的。

布魯斯·麥康基(Bruce R. McConkie),《**信條的新見證》(A New Witness for the**Articles of Faith),第 13 頁

"反之,如果約瑟·斯密不是神的呼召,如果他是個騙子和冒牌貨,如果他是個假先知—那麼摩門教,也就是通常所說的復興福音,本身就是個騙局和妄想。在这种情况下,我们作为一个民族,就会像其他人类一样陷入黑暗、盲目和堕落的境地。这样,问题就迎刃而解了。约瑟夫-斯密要么是先知,要么不是。他要么是基督和上帝及其救赎真理的揭示者,要么就不是。他在世上所做的工作要么是有益的,要么是有害的。没有中间地带,没有灰色地带,没有妥协的余地"。

保罗-罗亚尔, 《比亚大学演讲》, 1963年12月17日, 第4页

<u>"约瑟夫-史密斯要么是上帝的先知,要么就是个骗子</u>。他没有半点瑕疵。他要么是他自称的那个人,要么就是这个世界上有史以来最伟大的骗子<u>。我认为,我们每个人都应该证明自己,他到底是先知还是骗子。</u>

当然,还有一些摩门教徒会说:"我已经相信约瑟夫-斯密是先知了,我还有什么必要去验证他的预言呢?"我对他们说,即使是我已经相信的东西,我研究得越多,我的信仰就越坚定。我可以坦率地说,通过与持反对意见的人分享我的信仰,我对上帝和他的话语的信心大大增加了。真理经得起一切考验,信仰也会在反对中得到坚固。请牢记以下《L.D.S.会议报告》中所说的话。

布赖恩特-辛克利,大会报告,1939年4月,第62页

"约翰-泰勒、威尔福德-伍德鲁夫、杨百翰、希伯-金博尔、威拉德-理查兹以及其他许多人都得到了机会,不仅证明了他们对先知的忠诚,也证明了他们对真理的忠诚。这些人在苦难的熔炉中经受了考验。司布真曾经说过:'十字架的伟大战士都是从逆境的高地聚集起来的。'在我们历史的早期,这句话是正确的。那些人被逆境的风筛过,直到只剩下麦子为止"。

接下来,我们将研究约瑟夫-斯密的三个预言。你们的任务是判断他是真先知还是假先知。如果你认定这些预言不是假的,那么你必须能够解释如何证明它们是真的。

假预言

约瑟夫-史密斯与内战

首先,我想请你仔细研究一下内战预言,看看它是否打算分为以下几个时间段 (1) 内战 (2) 第一次和第二次世界大战

(3) 基督的第二次降临。

L.D.S.当局就是这样解释它的,所以它并不是一个错误的预言。我建议你,以这种方式解释这个预言是不符合上下文的!

为了帮助大家看清这种解释的问题所在,我试图标出一个时间框架,这个时间框架必须发生在什么地方才是真实的。

2 时候将到,**战争将倾于万国**,(时间改变)从这里开始。

- **3** 看哪,南方各州将分裂,反对北方各州,南方各州将求助于其他国家,甚至是所谓的大不列颠,他们也将求助于其他国家,以便抵御其他国家;(时间变化)**然后战争将 倾泻到所有国家**。(时间改变)
- 4 过了许多天,奴隶们将<u>起来反抗他们的主人,</u>他们将被调集起来,接受训练,准备打仗。
- 5 那地所剩下的余民,也要集合起来,极其愤怒,使外邦人痛苦不堪。 (时间变更)
- 6 这样, 地上的居民必因刀剑和流血而悲哀;又因饥荒、瘟疫、地震、天雷和猛烈鲜明的闪电, 使地上的居民感受到全能之神的忿怒、恼怒和责罚之手, <u>直到所定的</u>刑罚使 **万国灭绝**;
- **7** 圣徒的呼声和圣徒的鲜血,将不再从地上传入萨巴特之主的耳中,为他们的仇敌报仇。
- 8 因此,你们要站在圣所,不要动摇,直到主的日子来到;因为看哪,**主说**,这日子快到了。阿门。

要按照 L.D.S 权威人士向我们解释的方式来解释这个预言,包括第一次和第二次世界大战,我们必须在短短八节经文中至少六次改变时间框架。正如你在第 2 节所看到的,这甚至必须发生在句子的中间。另一个需要考虑的问题是,尽管我们称其中的两次战争为 "世界大战",但我们不会说每个国家都参与其中。你如何划分这八节经文才能符合 L.D.S 权威的解释?这样做有可能符合上下文吗?我认为不可能!

在这段经文的上下文中,我找不到任何措辞表明这段经文是要按照这些时间框架来解释的--如果有这样的措辞,你能告诉我是哪些吗?你如何解释一节经文中的"时间跳跃"?第1(a)节提到了内战;然后第2(b)节的开头跳到了世界大战,(c)节结束时又回到了内战。

这段经文的开头和结尾都是 "耶和华说"。你认为这是一个预言,还是只是约瑟夫-斯密的观点?

根据第1节和第2节,战争将"倾于万国",从什么地方开始? 这发生在南北战争时期吗?

如果符合上下文的意思,那么"万国灭亡"应该发生在什么时候?

这是真的还是假的?根据《圣经》(申命记 18:18-22), 你应该如何应对?

第一任总统成员赫伯-金博尔(Herber Kimball)发表了如下声明(请记住,南北战争发生在 1861-1865 年):

论述札记》,第 9 卷,第 54-55 页,(PDF 第 62-63 页) 希伯-C-金博尔,1861 年 4 月 14 日

"有许多好书供你们阅读,其中充满了好的教导。这里有《圣经》、《摩门经》和《教义与圣约》。你会在最后一本名为《教义与圣约》的书中看到许多已经实现的启示,还有一些启示仍在未来。全能的神通过他的先知预言,这个国家将向这个民族开战,他将从他的藏身之处出来,将他的审判倾泻在那些反抗他、迫害他的子民、陷害他的家族的人身上。然后,它将像一股强大的旋风吹遍全地。在这个国家里,北方和南方将互相对抗,不久整个美国都将陷入骚乱,彼此争斗,他们将摧毁自己的民族。他们从未为这个民族做过任何事情,我相信他们也永远不会。我从未祈求过毁灭这个政府,但我知道,由于美国居民对上帝子民的行为,他们将面临解体、悲伤、哭泣和痛苦。然后,审判将降临到世界各国。我对这些事情有所了解,我真诚地希望你们也能像我一样清楚地理解。如果你们明白了,你们就会努力为末世即将降临地球的那些事情做好准备。

赫伯-金博尔说 "他们将毁灭他们的民族",这听起来像是他明白内战的预言将在那个时候 应验吗?

即使你将这一预言解释为在一个时期内发生的事情,正如我所认为的那样(使其成为一个虚假的预言),人们仍然会对预言中确实应验的部分感到疑惑。我指的是南北战争确实发生了,而且确实是从南卡罗来纳州开始的。约瑟夫-史密斯怎么可能在战争发生之前就知道这一点呢?如果你看看在他作出預言時,歷史上正在發生什麼事,這可能就沒有你想像中那麼令人驚訝了。

北方和南方之间的紧张局势已经严重到约翰-昆西-亚当斯(时任国务卿)比约瑟夫-斯密早十二年就预言了南北战争的爆发。以下内容可在 L.D.S. Collectors Library 的奖励标题下找到:

美国历史;密苏里妥协的忧虑观点》。

作者:托马斯-杰斐逊 托马斯-杰斐逊日期: 1820

来源: 美国》, 第5卷, 第305页

[密苏里妥协法案》是遵循《宪法》本身所体现的互谅互让精神而采取的第一项重大措施。它是自由州和奴隶州之间的一项安排,体现在1820年3月6日批准的一项国会法案中,该法案规定密苏里州作为奴隶州加入联邦,但禁止在密苏里州南部边界线以北的所有其他路易斯安那州领土上实行奴隶制。

杰斐逊<u>在这三封写于 **1820** 年的信中</u>对联邦的未来既忧虑又震惊。这是一个冷淡的奴隶主对南方的看法。随后是时任(1820 年)国务卿的**约翰-昆西-亚当斯**在日记中提出的北方观点。<u>他在第三段中对内战的预言在 1861 年应验了</u>。奈尔斯的观点比较温和,他在 1815年创办并编辑了《奈尔斯周报》,其档案是当代事件的宝贵记录。(引文结束)

尽管如此,约瑟夫-史密斯仍然表示叛乱将从南卡罗来纳州开始。這也是當時許多人的預期。在約瑟·斯密的預言之前,國會通過了一項南卡羅來納州拒絕接受的關稅法案,而安德魯·杰克遜總統則提醒軍隊做好戰爭準備。以下內容可在 L.D.S. Collectors Library(奖励书目)中找到。

美国人民史》,第4卷,第36-37页

"选举结束后,杰克逊将军再次当选,她的党派纽带被打破,她的反对原则仍未得到认可和检验,南卡罗来纳州继续推行她激进的矫正计划。**1832年11月24日**,<u>南卡罗来纳州</u>为此目的召集了一次州会议,会议按照制宪会议的模式召开,通过并颁布了一项正式的《

废止法令》,宣布 1828 年和 1832 年的《关税法》无效,在<u>南卡罗来纳州的</u>管辖范围内没有法律效力,并向全国其他地区发出严正警告,联邦政府在南卡罗来纳州范围内实施这些无效法律的任何企图都将切断南卡罗来纳州与联邦的联系,迫使她组织一个独立的政府。南卡罗来纳州的立法机构立即采取了措施,希望恢复之前正式向联邦交出的一些权力,并规定<u>南卡罗来纳州随时准备以武力抵制胁迫。</u>海恩先生被从华盛顿召回,担任该州州长;卡尔霍恩先生辞去副总统职务,在参议院就职,以便在辩论中争夺每一寸土地"。

总之,约瑟夫-史密斯的内战预言并没有成真。战争并没有从南卡罗来纳州开始向所有国家蔓延。也没有结束所有国家的战争。約瑟·斯密所預言的部分是正確的,也是當時人們的常識。

先知約瑟·斯密與密蘇里聖殿

让我们先来看看约瑟夫-斯密关于密苏里州西部圣殿的预言。 密蘇里西部邊界聖殿的預言。

日期:1832年9月22日和23日1832年9月22日和23日

地點:俄亥俄州嘉德蘭俄亥俄州嘉德蘭

对象: 约瑟夫-史密斯和六位长老约瑟夫-史密斯和六位长老

D&C 84:1-5 (PDF L.D.S. Scripture pg. 719)

- "1) 耶穌基督啟示祂的僕人約瑟·斯密六世和六位長老,當他們同心合意、高聲呼喊時。
- 2) 是的, 主关于他的教会的话语, 在末世建立教会是为了恢复他的子民, 正如他借着先知的口所说的那样, 是为了聚集他的圣徒站在锡安山上, 那座山就是新耶路撒冷城。3) 这座城将从圣殿地段开始建造, 圣殿地段由主的手指指定, 位于密苏里州西部边界, 并由约瑟夫-斯密三世和其他主所喜悦的人亲手奉献。
- 4) 这确是主的话,新耶路撒冷城将因圣徒的聚集而建造,从这个地方开始,甚至是圣殿的地方,圣殿将在这个世代建立。
- 5) 因为这世代必不全过去,直到为耶和华建造房屋,有云彩在其上,那云彩就是耶和华的荣耀,必充满房屋。"

关于《圣经》第84章第1-5节的问题

第1节。这个预言是通过什么人发出的?

第2节。這只是約瑟·斯密的希望,還是主的話語?

第3节这座城和圣殿要建在哪里,由谁建造?

第4节这座城和圣殿将在何时建造?

第5节这个预言是在1832年发出的;是不是在密苏里州西部建造城市和圣殿,并由约瑟夫-斯密之手奉献之前,那一代人"都不会过去"?如果这不是正确的解释,那么你在经文的什么地方看到了时间框架的改变?在那个世代,密苏里西部并没有建造城市或圣殿。根据申命记18:18-22,这是否使它成为一个错误的预言?

第十世會長約瑟•菲爾丁•斯密曾提出這個問題:

福音问题解答》, 第4卷, 第112页

"我们可以合理地假定,主在给先知这个启示时,确实想到了从启示宣布之时起一百年内仍然活着的那一代人,他们将享受圣殿的祝福,荣耀的云彩将笼罩在圣殿之上。我们也有理由相信,1832年生活在世上的灵魂没有一个还生活在道德中。儘管如此,尼腓所受的誡命,以及尼腓保證主會保佑他取得對尼腓後裔的靈性和世俗福祉極為重要的印版中,都沒有任何地方與主在給先知約瑟·斯密的啟示中所做的誡命或應許有任何衝突。我们在1841年1月给教会的另一个启示中读到,主在启示中免除了教会成员建造圣殿的义务,内容如下

主的啟示 (D&C 124:49-50)

'我实实在在地告诉你们,当我吩咐人子中的任何一个为我的名做工,而这些<u>人子竭尽全</u> 力、倾其所有地去做工,并没有停止他们的勤奋,而<u>他们的仇敌临到他们,阻碍他们做工</u> 的时候,看哪,我就不再要求这些人子做工,而是接受他们的奉献。

耶和华说: '那些阻挠我工作的人,只要他们不悔改,恨我,我必将他们的罪孽和违背我 圣洁律法和诫命的行为,加在他们的头上,直到第三代、第四代。

'耶和华你的神说,因此,我接受了那些我奉命在密苏里州杰克逊县为我的名建造城邑和房屋,却被敌人阻挠的人所献的祭物。

'耶和华你们的神说,只要他们不悔改,恨我,我必将审判、忿怒、愤恨、哀号、痛苦、咬牙切齿加在他们的头上,直到第三代、第四代。耶和华你们的神说,这是我给你们作的榜样,为要安慰那些奉命作工,却被仇敌的手和压迫所阻挠的人。

'耶和华说:'因为我是耶和华你们的神,必拯救你们弟兄中心里纯洁,在密苏里地被杀的人。(引用完毕)

这位总统引用的这段预言(D&C 124:49-54)或(L.D.S- Scripture PDF 第 815-816 页)有几个问题需要解决。

首先,這是約瑟·斯密於1841年1月19日在伊利諾伊州的納府轉告我們的主的話。最初關於要在密蘇里西部建造聖殿的預言是在1832年9月,也就是九年前發生的。當時約瑟·斯密已經非常清楚自己無法前往密蘇里,當然也無法在那裡建造城市和聖殿。这个"预言"似乎是一个方便的信息,是让约瑟夫-斯密"摆脱"那些仍在打听何时去密苏里建城和圣殿的人的一种方法。

這個訊息為他們沒有建造聖殿開脫,因為他們盡了全力卻受到阻礙,這與約瑟·斯密的朋友在他的預言只過了三年就相信的訊息形成強烈對比。

約翰·惠特茂是摩爾門經序言中提到的八位見證人之一。以下內容可以在他撰写的摩门教 出版物中找到。

信使與代言人》(1835 年 9 月) (PDF 第 194 頁)

"約翰·惠特茂所著的《清潔》;第189頁

"主说过,从1831年9月起五年后,他不会让任何敞开心扉前往锡安之地的人有罪。主说过,祂会召集祂的子民,并指明地点: [D&C 84:1-4] 耶稣基督给祂的仆人小约瑟夫-斯密和六位长老的启示。耶穌基督啟示祂的僕人小<u>約瑟·斯密和六位</u>長老,當他們同心合意、高聲呼喊的時候;是的,耶和華的話是關於祂在末世為了聚集祂的聖徒而建立的教會,祂的教會要建立在錫安山上,從聖殿<u>地段</u>開始,聖殿地段是<u>耶和華</u>的手指所指定的,位於<u>密蘇里州的西部邊界,並由小約瑟·斯密</u>和其他耶和華所喜悅的<u>人親手獻上</u>。

<u>'主的话是真的,新耶路撒冷城将因圣徒的聚集而建造,从这个地方开始,甚至是圣殿的地方,圣殿将在这个世代建立;因为这个世代不会全部过去,直到为主建造了一座房子,云彩将停在房子上,这云彩甚至是主的荣耀,它将充满房子</u>(《科文节》第四章第一节)。以赛亚书》66:18 因为我知道他们的行为和意念:到那时,我要招聚万国万族,他们必来见我的荣耀。

根据这段引文, 耶和华的荣耀将显现, 但他们必须来到某个地方才能看见。<u>我们前面的引文已经确定了地点, 谁还敢质疑呢?</u>主借以赛亚之口说:他要行他的工, 他奇异的工; 要实现他的行, 他奇异的行。 (引用完毕)

在这一点上,人们仍然相信圣殿将在那一代建造,并由约瑟夫-斯密亲手献上。更重要的是,D&C124;49-54中的神的本质与《圣经》中提到的神形成了鲜明的对比。我們在《聖經》中所見到的神宣稱,祂自己會確保祂先知的預言成真,對祂來說,沒有任何事是太難的。之前引用的经文表明了这一点,包括《以西结书》12:12-25、《哈巴谷书》2:2-3、《希伯来书》6:18 和《耶利米书》32:27;此外,《教规》1:38 也表明了这一点。

与此相反,我们在《教规》第124章中所了解到的上帝却为人们没有实现约瑟夫-斯密关于建造圣殿的预言而开脱,因为他们用尽了所有的力量(第49节)。我问你,预言是靠谁的力量实现的;是靠上帝的力量,还是靠人的力量?你的答案符合《圣经》的说法吗?(上述参考文献)

圣经》124:49-54 中引用的这段话与《圣经》中介绍的上帝的本性相冲突。圣经》告诉我们如何识别假先知。我们被告知,检验的标准是,如果先知告诉我们未来会发生的事情,而这些事情并没有发生,那么这个先知就是假的。圣经》中唯一给我们的例外情况是,由于悔改而停止了即将到来的审判;约拿和尼尼微就是这样的例子。D&C 说,虽然预言没有实现,但人们是可以原谅的,因为他们竭尽全力,但却受到敌人的阻挠。

根据《圣经》,斯密已经被证明是一个假先知,因此接受约瑟夫-斯密的话来解释《圣经》 124:49-54 中斯密所说的主的话是不合理的。D&C 中的这一部分显然是约瑟夫-斯密为了方便而说的预言;他试图用另一个所谓的主的话来掩盖自己的假预言。只需要一个假预言就能成为假先知。

先知約瑟·斯密與56年

教会史》,第 2 卷,第 13 章,第 181 页 (PDF 第 957 页) 1835年2月14日,嘉德兰

"這一天,上一季為了錫安的救贖奠基而前往錫安的人,以及其他願意出席的弟兄姊妹召開了一次會議。

约瑟夫-史密斯总统主持会议,宣读了《约翰福音》第15章,并说:"让我们努力为我们的 救赎举行庄严的仪式:让我们努力通过呼求主来庄严我们的心灵,使我们能够得到祝福。 在一段適當而感人的祈禱之後,前往錫安[錫安營]的弟兄們被請到屋內的一個角落就座。

"然后,斯密总统说,召集这次会议是上帝的旨意,是异象和圣灵让他知道的。然后,他讲述了我们在前往锡安的旅途中遇到的一些情况--我们的试炼、苦难;他说,上帝并不是白白地设计了这一切,祂还在惦记着这一切;上帝的旨意是,那些前往锡安的人,如果有必要,抱着舍命的决心,应该被按立为牧师,在最后一次,或者主的再来临近的时候--甚至是五十六年的时候,去修剪葡萄园。

"主席还说了许多话,比如软弱的事物,甚至是我们中间最小、最软弱的事物,都将成为有能力、有大能的,从这个时候起,大事将由你们成就;你们将开始感受到上帝之灵的低语;上帝的工作将从这个时候开始爆发;你们将被赋予从高而下的能力"。(引文结束)

在这段经文中,我们可以看到约瑟夫-斯密是这次会议的领导者,本节中的引文都是他说过的话。我们还了解到,神召集了这次会议,会议中提到的事情并不只是一种观点或估计。相反,会议中提到的事情是通过启示和圣灵让斯密知道的。我们知道,去锡安的人参加

了聚会。我们知道,去锡安的人就是最后一次去修剪葡萄园的人。我们知道,葡萄园的修剪(或主的降临)应在五十六年内完成。

讲道集》, 第5卷, 弗朗西斯-M-莱曼、

1896年4月5日

"也是在那一天,先知宣布,他们将被召进入传道部,最后一次去修剪葡萄园,'因为主的降临,已经近了,甚至五十六年就要收场。'庄稼成熟了,工人很少,他们要为实现主的旨意献上自己的力量和劳动;他当时宣布,<u>五十六年后,这个场景就要结束了,有些场景要在1891年结束--1835年加上五十六年。因此,许多较年长的弟兄期待着在1891年发现</u>一些事情,也许他们已经感觉到这些事情还没有完成。

"在这些事件的高潮中,我们认识到先知约瑟夫-史密斯的预言得到了实现。 先知約瑟·斯密曾預言,大約在 1890 年或 1891 年,場面將會改變,從早期迫害和煩惱時期就存在的情況將會結束,並且永遠停止。 生知場百翰和約翰·泰勒在推動這項偉大的工作時犧牲了自己的生命, 儘管他們沒有幸運見證到這個州的人民今天所享有的救濟、獨立和一定程度的國家主權。但是,在主指明场景应该改变,以前存在的状况应该结束之后, 从那时起到现在,一切都按照主通过祂的仆人们发出的指示和建议和谐发展。想想美国人民对本州人民的感情从敌视到友好的变化吧。我们不仅有我们自己选择的州长和法官,在本州组织了法院,而且在国会有我们的参议员和众议员,他们与联邦其他州的议员和众议员一样受人尊敬,同样具有影响力;在这一巨大的变化中,主颂扬了祂的子民,验证了祂仆人约瑟的预言。先知约瑟夫当时的灵感指示并指出了我们今天所看到的情况,这难道还不清楚吗?景象已经改变,而且已经改变,永远不会再回到过去的状况"。(引述完畢)

在阅读了约瑟夫-斯密在会议上所说的话以及莱曼的相关段落后,我想到了一些合乎逻辑的问题:

這次聚會是神所吩咐的,聚會的內容也是約瑟·斯密藉由啟示和聖靈而得知的。考虑到这一点,以及弗朗西斯-莱曼将其称为 "预言 "的事实,我们为什么不能将其视为 "预言 "呢?

約瑟·斯密在會議中所說的內容,有沒有任何地方可以證明萊曼將五十六年解釋為迫害和 政黨的轉變是正確的、

既然經文中提到這些事情是約瑟·斯密藉由啟示而得知的,又怎能把五十六年視為只是一種「意見」呢?

是藉著啟示和聖靈讓約瑟·斯密知道的?

最后一次修剪葡萄园 "不就是指灵魂的收割吗,类似于耶稣在马太福音 9:37-38 和 13:36-39 中所说的话?如果是这样,为什么会是最后一次收割,除非期待主再来呢?这种收割今天还在进行吗?

約瑟·斯密確曾在其他場合發表其他言論,這些言論似乎與他預言基督會在五十六年後再來的預言背道而馳。約瑟·斯密在 1835 年 2 月 14 日的聚會中確實說過,葡萄園的修剪和主的再來應該在五十六年內完成,但這並不能改變這個事實。据说这是他通过启示和圣灵知道的。

约瑟夫-斯密预言基督将在五十六年内再来。

(教会史》第2卷第13章第181-182页)E7 (PDF 第957页)

约瑟夫-斯密说:"我奉主神的名预言,愿经上记着:人子要到我八十五岁时才驾着天云降临。

(教会史》,第5卷,第17章,第336页)(PDF,第2864页)

约瑟夫-斯密说,在祈祷知道基督何时再来之后,他听到了一个声音;在听到这个声音之后,他说:"<u>我就这样离开了,无法确定</u>这次降临是指千禧年的开始,还是指之前的某次显现,也<u>无法确定</u>我是否会死,从而看到祂的面容。"

(教會史》 第5卷第17章第324頁) (PDF第2854頁)

约瑟夫-斯密说:"<u>耶稣基督从未向任何人透露过祂降临的确切时间。</u>去读读圣经吧,你找不到任何关于祂降临的确切时间的记载;<u>所有这样说的人都是假教师</u>"。

(教会史》第6卷第10章第254页) (PDF第2317页)

这四种说法如何调和?它们自相矛盾,而且是出自一个自称向我们转述上帝话语的人之口。考虑到这些事实,接受史密斯为上帝的先知是不合理的。

將約瑟·斯密的聲明當成歷史文件來看時,了解他周圍的人如何理解他的意思是很有幫助的。以下的一些資料顯示,聽從約瑟·斯密說話並相信他的人,完全預期基督會在他們有生之年再臨。

教會史》, 第一卷, 第176頁, 腳註 (PDF, 第421頁)

"除了前面提到的在6月3日至6日的這次會議上發生的屬靈顯現之外,還應該說的是,根據 約翰懷特默的《教會史》(第5章): '主的靈以異乎尋常的方式降臨在約瑟身上,他預言 啟示者約翰當時就在被亞述王沙爾馬內西爾帶走的以色列十個部落中,為他們從長期的分 散中回來重新擁有他們祖先的土地做準備。他还预言了许多我没有写出来的事他<u>预言之</u> 后,按手在莱曼-怀特身上,按立他为大祭司(即任命他为大祭司),效法上帝的圣序。 圣灵降在莱曼身上,他预言了基督的来临。他說,會眾中有些人應該活到救主從天降臨, 並帶著所有的聖天使與祂一同呼喊。

約瑟·斯密按立萊曼·懷特為大祭司後不久,萊曼就預言當基督再來時,會眾中有些人還會活著。既然斯密已经宣布 "没有人知道耶稣何时再来",为什么没有约瑟夫-斯密斥责他的记录呢? 莱曼-怀特在主的灵降临到约瑟夫-斯密身上、斯密任命莱曼为大祭司之后,立即给出了一个错误的预言。

教会史》,第1卷,第23章,第323页(PDF第277页)

"我向他请求父亲的祝福,他以耶稣基督的名义按手在我头上,并宣布<u>我将继续担任祭司</u>的职位,直到基督降临。

这个祝福是说,这个人应该继续担任祭司的职务,直到基督降临。如果祭司的职位在他死后仍然有效,为什么在基督再来的时候就结束了呢?或者是由于约瑟夫-斯密的预言,人们相信这个人会一直活到基督再来?

教会史》, 第2卷, 第13章, 第186-189页。186-189页(PDF第960页)

"约瑟夫-斯密总统说,会议的第一件事是让摩门经的三位见证人各自祷告,然后从教会中选出十二个人作为使徒,前往万邦、万族、万民。三位見證人隨後由會長按手祝福。然后,见证人按照以前的诫命,开始挑选十二使徒。他们的名字如下

莱曼-约翰逊(Lyman E. Johnson) 2. 杨百翰 3. 希伯-C-金博尔 4.奥森-海德 5.大卫-W-帕顿 6.卢克-约翰逊 7.William E. M'Lellin 8.约翰-博因顿

9.奥森-普拉特 10.威廉-史密斯 11.托马斯-P-马什 12. 帕利-普拉特

"莱曼-约翰逊(Lyman E. Johnson)、杨百翰和希伯-金博尔(Heber C. Kimball)站了出来 ;三位见证人将手放在每个人的头上,分别进行了祷告。

三位见证人将手放在每个人的头上, 分别祷告。

"莱曼-约翰逊的祝福是约翰逊的祝福是,奉耶稣基督的名,他要将救恩的信息传给万国、万民、万邦,直到地的极处都听到这信息;他要为万国、万民、万邦见证神的事,圣天使要不时地管理他;敌人的任何力量都不能阻止他去做主的工作;他将照着神圣的先知,活到聚集完成;他将像以诺一样;他的信心将像他一样;他将在所有活着的人中被称为伟大;撒旦将在他面前战兢;他将看见救主降临,带着能力和极大的荣耀站在地上。"………"希伯-C-金博尔的祝福大意是,他将

使他与在他之前蒙福的人相似,并得到同样的祝福。使他得到异象,天使的管理,听到他们的声音,甚至进入神的面前;使千百万人因他的帮助而改变信仰;使天使把他从一个地方带到另一个地方,使他站立到我们主的降临,在我们神的国度里得到冠冕;使他知道基督降临的日子;使他在信心上完全;使聋子听见,瘸子行走,瞎子看见,并且行比这更大的事;使他在列国面前有胆量说话,有大能。". (结束语)

在這段引文中,我們再次看到約瑟·斯密在主的工作進行時也在場,而希伯·金貝爾和萊曼 ·約翰遜都說他們會活到基督再臨。我們怎麼能說約瑟·斯密沒有為基督的再來定下日期呢 ?當然,那些與他關係密切的人都相信基督再臨的時候他們還活著。按照約瑟·斯密自己 的說法,這讓他成為了一個虛假的教師。

教会史》,第6卷,第10章,第254页(PDF第2317页)

<u>"耶稣基督从未向任何人透露过祂降临的确切时间</u>。去读读圣经吧,你找不到任何关于祂降临的确切时间的记载;所有这样说的人都是假教师"。

至此,我们可以得出结论,约瑟夫-斯密确实预言了基督将在五十六年内再来。一些与他关系密切的人相信他们也会活着看到基督再来。这些事件据说是在做主的工作时记录下来的。约瑟夫-斯密还发表了一些无法调和的矛盾言论。